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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: virksomhedens mundtlige procedurer for
tilbagetrækning.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens skriftlige egenkontrolprogram
for tilbagetrækning.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret regnskab for
økologiske fødevarer herunder kontrol af løbende
registreringer, sporbarhedskontrol med udgangspunkt i
udvalgte produkter (økologiske pommes frites) og kontrol af, at
de fastlagte procedurer følges. Ingen anmærkninger.
Kontrolleret dokumentation for økologisk oprindelse af
modtagne økologiske fødevarer (økologiske pommes frites),
herunder dokumentation for, at leverandøren er omfattet af
økologikontrol. Ingen anmærkninger.
Kontrolleret mærkning, herunder markedsføring (EU-logoet,
kontrolkodenummer, geografisk oprindelse) på følgende
økologiske fødevarer: økologiske pommes frites. Ingen
anmærkninger.
Kontrolleret overholdelse af kravene til transport af økologiske
fødevarer fra virksomheden, herunder identifikation og
eventuelle ledsagedokumenter for følgende fødevarer:
økologiske pommes frites. Ingen anmærkninger.
Kontrolleret at økologirapporten og dens
egenkontrolprocedurer er dækkende for virksomhedens
aktiviteter, herunder om forudsætningerne for
økologirapporten er uændrede. Ingen anmærkninger.
Virksomheden har fået forevist og har bekræftet at være
bekendt med indholdet af retssikkerhedsblanketten om
virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven.
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Virksomheden ønsker herefter ikke blanketten udleveret.


